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       V Černých Voděradech dne 15. května 2013
ZMĚNA Č. 1 ÚZEMNÍHO PLÁNU ČERNÉ VODĚRADY

OPATŘENÍ OBECNÉ POVAHY

Zastupitelstvo obce Černé Voděrady, příslušné podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavební řádu (stavební zákon) v platném znění, za použití § 43, odst. 4 a § 55 odst. 2 stavebního zákona, § 171 a následujících, zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, § 13 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti

vydává

změnu č. 1 územního plánu Černé Voděrady.

Územní plán Černé Voděrady, vydaný Zastupitelstvem obce Černé Voděrady dne 5. května 2010, nabytí účinnosti dne 21. května 2010, se mění takto:

1.
V kap. 3. URBANISTICKÁ KONCEPCE, v části 3.1. nazvané „Základní urbanistická 
koncepce” byl před poslední odstavec vložen text tohoto znění:


„Změnou č. 1 je vymezena nová zastavitelná plocha v lokalitě u hřbitova, v jižní části 
území. Jedná se o využití proluky mezi hřbitovem a stávající lokalitou rodinné 
rekreace, pro umístění 1 rodinného domu.“

2. 
V kap. 3. URBANISTICKÁ KONCEPCE, v části 3.3. nazvané „Plochy zastavitelné“ byl 
v části 3.3.1. Bydlení – BS doplněn odstavec tohoto znění: 


„Lokalita Z11 – U hřbitova – jedná se o novou zastavitelnou plochu v jižní části území 
obce, vymezenou návrhem změny č. 1 územního plánu, pro umístění jednoho 
rodinného 
domu. Lokalita se nachází v ochranném pásmu hřbitova (100 m od hranice hřbitova).“

3.
V kap. 6. STANOVENÍ PODMÍNEK PRO VYUŽITÍ PLOCH, v části 6.2 nazvané 
„Ustanovení pro jednotlivé druhy ploch”, v odst. 6.2.1 - Bydlení smíšené - BS


ve větě „Zahrnuje původní zastavěné území obce a navrhované změny Z1, Z3, Z5, Z6, 
Z8, Z9, 
Z10” vypouští se tečka, které se nahrazuje čárkou a doplňuje se znění „Z11“.

4.
V kap. 6. STANOVENÍ PODMÍNEK PRO VYUŽITÍ PLOCH, v části 6.2 nazvané 
„Ustanovení pro jednotlivé druhy ploch, v odst. 6.2.1 - Bydlení smíšené – BS 
v odstavci 
nazvaném „Pravidla pro uspořádání území“, se vypouští text:  „sklonové střechy s min. 
spádem 25°“ a dále na konec textu se vkládá odstavec tohoto znění:

„Pro novou zastavitelnou plochu Z11, řešenou změnou č. 1 územního plánu, platí – výška domu bude jedno nadzemní podlaží a využité podkroví, maximální výška hřebene 8,5 m od stávající úrovně terénu, plocha pro umístění 1 rodinného domu, max. zastavěnost pozemku max. 25 %.

5. 
Součástí Změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady jsou tyto výkresy grafické části:

· list 1: výkres A/1 - výkres základního členění území - výřez, měřítko 1 : 5 000

· list 2: výkres A/2 - hlavní výkres - výřez, měřítko 1 : 5 000

Počet listů změny územního plánu: 3 (vč. titulní strany a obsahu)

Počet výkresů k němu připojené grafické části: 2 listy

ODŮVODNĚNÍ

TEXTOVÁ ČÁST ODŮVODNĚNÍ

1. Textová část územního plánu Černé Voděrady (právní stav výrokové části) 
     s vyznačením změn 

Změna č. 1 se týká těchto částí výroku opatření obecné povahy (citace původního textu, vložený text je zvýrazněn):

3. 
URBANISTICKÁ KONCEPCE

3.1. 
Základní urbanistická koncepce

Základní koncepce vychází ze zachování obce v centrální poloze v území bez nadměrného rozvoje jednotlivých funkčních složek.

Stávající historické centrum obce zůstane plně zachováno včetně navazující zástavby. Nové obytné smíšené plochy navazují na stávající zastavěné plochy na okrajích obce, ale zároveň využívají i proluk v obci (bývalý dětský tábor). 

Vzhledem k velikosti obce nejsou vyčleňovány žádné speciální plochy pro občanskou vybavenost mimo rozšíření plochy pro sport a rekreaci u stávajícího koupaliště. Občanskou vybavenost je možné umístit ve stávajících zastavěných a zastavitelných částech. 

Pro podporu vzniku pracovních míst v obci jsou objekty zemědělského družstva navrženy jako přestavbové území. 

Stávající individuální rekreační zástavba nebude žádným způsobem rozšiřována. Rekreační zástavbu v zastavěném území obce lze postupně přeměnit na trvale obytnou, čímž se snižují nároky na nové zastavitelné území a nároky na zábor ZPF.

Samostatná lokalita Hačka (obytná zástavba a domov důchodců) na jihu k.ú. zůstává bez rozvoje vzhledem k odtrženosti od obce a ochraně krajinného prostředí. 

Změnou č. 1 je vymezena nová zastavitelná plocha v lokalitě u hřbitova, v jižní části území. Jedná se o využití proluky mezi hřbitovem a stávající lokalitou rodinné rekreace, pro umístění 1 rodinného domu.

Hlavním cílem je udržet stávající stav krajiny, posílit jeho ekologickou stabilitu, ale zároveň využít hodnot území pro rozvoj obce – trvalé bydlení. Obec a celé území nebude rozvíjeno jako výrobní nebo hospodářské a správní území právě s ohledem na výjimečné krajinné podmínky. 

3.3. 
Plochy zastavitelné 

Plochy jsou označené písmenem Z s pořadovým číslem a  kódem využití území:

3.3.1. 
Bydlení - BS

Bydlení na nových plochách je navrženo jako bydlení smíšené (bydlení v solitérních rodinných domech s možností drobného podnikání) v lokalitách navazujících na zastavěné území , na plochách proluk a na místě bývalého pionýrského tábora.

Lokalita Z1 – Na Přestvůrce – proluka se nachází na západním okraji obce, naproti rybníku a hřišti, příjezd je ze stávající komunikace. Na pozemku je umístěna trafostanice – nutno zajistit přístup k zařízení. Plocha se nachází uvnitř zastavěného území a je označena jako přestavbová obytná – P1/Z1.

Lokalita Z3 – Přestvůrka – nová zastavitelná plocha  navazuje na stávající zástavbu na severním okraji obce, sousedí s plochami lesa (ochranné pásmo 50m), lokalita  Z3 zahrnuje též bývalý areál pionýrského tábora a  sousedící volné parcely. Plochy uvnitř zastavěného území jsou označeny jako přestavbové obytné – P2/Z3.  Příjezd je po stávajících komunikacích. 

Lokalita Z5 – Pod vsí – nachází se na západním okraji obce, sestává z nové obytné plochy a ploch stávajících zahrad, které jsou navrženy k zastavění a označeny jako c obytné – P5/Z5. Lokalita je omezena nadzemním vedením VN 22 KV, které je zakončeno trafostanicí u silnice.

Lokalita Z6 – Na bůčku – nová zastavitelná plocha uzavírá zastavěné území ve střední části obce, zahrnuje též spodní část navazujících stávajících zahrad, navržených k zastavění a označených jako  plochy přestavbové obytné – P4/Z6. Příjezd je vjezdem ze silnice III. třídy.

Lokalita Z8 – Na Podmezkách – nová zastavitelná plocha navazuje na zastavěné území v jižní části obce, zahrnuje též zahradu – proluku, navrženou k zastavění a označenou jako plocha přestavbová obytná – P6/Z8. Lokalita je obsluhována dvěma novými komunikacemi, které jsou ukončeny otočkou. Lokalita nemá žádné omezení.

Lokalita Z9 a Z10 – Borka I, II – jedná se o nové zastavitelné malé plochy na západní straně obce. Plocha Z10 je omezena ochranným pásmem silnice III. třídy – 15 m od osy krajního pruhu.

Lokalita Z11 – U hřbitova – jedná se o novou zastavitelnou plochu v jižní části území obce, vymezenou návrhem změny č. 1 územního plánu, pro umístění jednoho rodinného domu. Lokalita se nachází v ochranném pásmu hřbitova (100 m od hranice hřbitova).

Územní rezervy pro bydlení se nenavrhují.

3.3.2. 
Rekreace individuální – převod na trvalé bydlení - BS-R

Lokalita Z4 Černé Voděrady sever – zahrnuje obytné území v severní části obce, kde se nachází smíšená zástavba rodinných domů a chat. Je zde možnost převodu chat na trvalé bydlení za určitých podmínek , které stanovují pravidla uspořádání území.

3.3.3. 
Občanská vybavenost - OS

Nové plochy pro občanskou vybavenost v kategorii OS – plochy pro sport a rekreaci – jsou navrženy v lokalitě Z2 u koupaliště v návaznosti na stávající sportovní plochy.

4. Veřejná prostranství - PV

Stávající plochy veřejných prostranství jsou dostatečné. Pro větší plochy  nové obytné zástavby  budou plochy veřejných prostranství navrženy v rámci územního řízení pokud budou potřebné.

5. Výroba a služby - P-VS

Lokalita Z7 - Pro výrobu a služby je vyčleněno přestavbové území P/I, které zahrnuje areál bývalého zemědělského družstva. V návaznosti na tento areál je navržena územní rezerva pro výrobu a služby  označena VS –R.

6. Technická infrastruktura - TI

Pro ČOV je vyčleněna nová  plocha na východní straně obce, označená jako P/II

6. 
STANOVENÍ PODMÍNEK PRO VYUŽITÍ PLOCH

6.1. 
Společná ustanovení

V území řešeném územním plánem Černé Voděrady je možno umisťovat stavby a zařízení, povolovat jejich změny, změny jejich využití, které jsou vyznačené ve výkrese č. A2 – hlavní výkres – urbanistická koncepce a koncepce uspořádání krajiny. Označení ploch zkratkami v textu dokumentace ÚP odpovídá značení ve výkrese. Pro každý druh plochy s rozdílným způsobem využití je stanoveno hlavní, přípustné, nepřípustné, případně podmínečně přípustné využití a podmínky prostorového uspořádání.

Vymezenému využití ploch musí odpovídat účel umísťovaných a povolovaných staveb, případně jejich změn. 

6.2. 
Ustanovení pro jednotlivé druhy ploch

6.2.1. 
Bydlení smíšené – BS 

Zahrnuje původní zastavěné území obce a navrhované změny Z1,  Z3, Z5, Z6, Z8, Z9,  Z10, Z11.

Hlavní využití:

· bydlení v rodinných domech stávajících a nových 
· soukromá zeleň (zahrady, sady)
· veřejná prostranství a plochy okrasné a rekreační zeleně s prvky drobné architektury a mobiliářem pro relaxaci, dětská hřiště
· místní komunikace, pěší cesty
Přípustné využití území, činnosti a stavby:

· maloobchodní a stravovací služby
· ubytovací a sociální služby(penziony)
· zdravotnická zařízení, zařízení pro administrativu v rozsahu jednoho RD
· sportovní a relaxační zařízení v rozsahu jednoho RD
· nezbytná technická vybavenost
· parkoviště pro osobní automobily, samostatné garáže u rodinných domů
Podmínečně přípustné využití:

Podmínkou je, že nesmí být v rozporu s hlavním využitím a že produkce hluku, prachu a zápachu včetně dopravní obsluhy , nepřekračuje hygienické normy určené pro obytné plochy: 

· výrobní služby, pokud nesnižují kvalitu prostředí a pohodu bydlení ve vymezené ploše, jsou slučitelné s bydlením
· živočišná a rostlinná výroba :
živočišná výroba pouze za předpokladu, že při zřizování, rozšiřování, zvyšování počtu kusů, změně druhu chovných zvířat, změnách technologie chovu a větrání nebo zavádění nových provozů je třeba vždy prokázat výpočtem dle platného metodického pokynu nebo jiné plané legislativní úpravy, že produkce pachu příslušného areálu živočišné výroby nebude zasahovat do objektů a ploch hygienické ochrany (plochy pro bydlení, občanskou vybavenost, sport). Následně je třeba podle výpočtu stanovit a vyhlásit opatřením stavebního úřadu (nebo jiného legislativně určeného orgánu) pásmo hygienické ochrany – PHO.

Nepřípustné využití:

· veškeré stavby a činnosti, jejichž negativní účinky na životní prostředí překračují limity uvedené v příslušných předpisech nad přípustnou míru
· veškeré stavby a činnosti nesouvisející s hlavním a přípustným využitím, zejména stavby pro výrobu, skladování a velkoobchod , náročné na dopravní obsluhu
· řadové rodinné domy
Pravidla pro uspořádání území

Zastavěné území BS:

Výšková hladina zástavby: v zastavěném území bude dodržena výšková hladina stávající zástavby tak, aby nový dům nebyl vyšší než domy sousední, ani výrazně nižší.

Velikost parcely v zastavěném území BS minimálně 700 m2, zastavěnost 30 %.

Pro nové zastavitelné plochy Z1 a Z3, Z5, Z6 platí – výška domů bude dvě nadzemní podlaží a využité podkroví, sklonové střechy 

Velikost parcely – min. 800 m2, zastavěnost 30 %

Pro nové zastavitelné plochy Z8, Z9, Z10, platí – výška domů bude jedno nadzemní podlaží a využité podkroví, sklonové střechy s min. spádem 25°, garáž bude součástí domu.

Velikost parcely – min. 1000 m2, zastavěnost 25 %

Pro novou zastavitelnou plochu Z11, řešenou změnou č. 1 územního plánu, platí – výška domu bude jedno nadzemní podlaží a využité podkroví, maximální výška hřebene 8,5 m od stávající úrovně terénu, plocha pro umístění 1 rodinného domu, max. zastavěnost pozemku max. 25 %.

(konec citace textu OOP, kde je změnou vložený text zvýrazněn)

2. Postup při pořízení změny územního plánu

Zastupitelstvo obce Černé Voděrady rozhodlo o pořízení změny dne 30. 5. 2012 a dále rozhodlo, že změna bude obsahovat pouze jednu položku. 
Dle ustanovení § 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) zastupitelstvo obce určilo zastupitele, který bude spolupracovat s pořizovatelem a bude vykonávat i další činnosti podle stavebního zákona; určeným zastupitelem je p. Libor Tichý, který je zároveň starostou obce Černé Voděrady.

Zastupitelstvo obce projednalo a rozhodlo o uzavření smlouvy s fyzickou osobou oprávněnou k výkonu územně plánovací činnosti (§ 24 odst. 1 stavebního zákona), s p. Pavlou Bechyňovou. Ke svému rozhodnutí mělo k dispozici kopie dokladů o splnění kvalifikačních požadavků. Tím  Obecní úřad Černé Voděrady zajistil naplnění povinností vyplývajícícj z ustanovení § 6 stavebního zákona.

Pořizovatel vypracoval ve spolupráci s určeným zastupitelem zadání. Návrh zadání vycházel z územně analytických podkladů a z dalších dostupných údajů, poskytnutých orgánem obce.

Návrh zadání ÚP Černé Voděrady veřejně projednal postupem, který ukládá ust. § 47 odst. 2 a 3 stavebního zákona. Dotčeným orgánům, sousedním obcím, krajskému úřadu a dalším organizacím, které mohly hájit své zájmy v území, odeslal pořizovatel oznámení a návrh zadání jednotlivě dopisem č.j. 601/2012 dne 25.7.2012 a na doručenku, veřejnost byla vyrozuměna oznámením veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce obce Černé Voděrady , č.j. 602/2012 od 23.7.2012 do 27.8.2012 současně s elektronickým uveřejněním na webové stránce obce Černé Voděrady http://www.cernevoderady.cz, ( což naplňuje zákonem stanovenou dobu 30 dnů). Všichni mohli uplatnit k návrhu zadání své požadavky na obsah dokumentace, podněty a připomínky. 
Pořizovatel po ukončení projednání návrhu zadání a po vyhodnocení požadavků, podnětů a připomínek, v souladu s ustanovením § 47 odst. 4 stavebního zákona, ve spolupráci s určeným zastupitelem návrh zadání upravil a předložil zastupitelstvu obce výslednou verzi ke schválení. Zastupitelstvo obce schválilo konečnou verzi upraveného zadání dne 26.9.2012.

Dokumentace návrhu změny byla vypracována v souladu se schváleným zadáním.

Textová i grafická část návrhu Změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady je zpracována přiměřeně, návrh výroku opatření obecné povahy obsahuje pouze části, kterých se změna 
jednoznačně dotýká.

Návrh dokumentace zpracovala osoba oprávněná. Dokumentace byla odevzdaná v požadovaném rozsahu v říjnu 2012.

Návrh změny č. 1 územního plánu  Černé Voděrady se projednával v souladu s ustanovením § 50 stavebního zákona. Dotčené orgány obdržely písemnost „Oznámení společného jednání o návrhu změny č. 1 územního plánu  Černé Voděrady se žádostí o stanovisko (vyjádření) dopisem ze dne 29. října, č.j. 242/2012, společné jednání proběhlo 16. listopaduí 2012 v 10.00 hodin v místnosti Obecního úřadu Černé Voděrady.

Textová a grafická část návrhu změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady byla vystavena k nahlížení od 2. listopadu so 1. prosince 2012.

Po ukončení projednání podle § 50 stavebního zákona provedl pořizovatel s  určeným zastupitelem  vyhodnocení všech došlých stanovisek dotčených orgánů. V průběhu projednání nedošlo k rozporu mezi orgány podle stavebního zákona ani mezi dotčenými orgány. Dotčený orgán nepožádal o prodloužení termínu pro uplatnění svého stanoviska.

Pořizovatel připravil podklady pro krajský úřad v souladu s  § 12 vyhlášky č. 500/2006 Sb. o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Krajský úřad posoudil dokumentaci a vydal stanovisko dne 16.1.2013, pod č.j. 007117/2013/KUSK, kde upozornil na regulativy, které nemohou být obsahen územního plánu. Dokumentace byla upravena a podmínky týkající se sklonu střech a monolitického oplocení byly z dokumentace vypuštěny. 

Veřejné projednání dle ustanovení § 52 proběhlo na obecním úřadu dne 6. března 2013 od 15.00 hodin. veřejnost mohla podávat připomínky a námitky v termínu od 5. února 2013 do 13. března 2013 (včetně), Dotčené orgány a krajský úřad jako nadřízený orgán mohly uplatnit stanoviska k částem řešení, které byly od společného jednání vedeném podle ust. § 50 stavebního zákona změněny. Na tuto skutečnost byly všichni upozorněni.

V zákonných termínech nikdo nepodal námitky ani připomínky, některé dotčené orgány pouze potvrdily svá již dříve vydaná stanoviska.

Pořizovatel vyhodnotil projednání návrhu změny dle ustanovení § 53 stavebního zákona, kde závětem konstatoval, že projednanou dokumentacemi je možné předložit zastupitelstvu obce k vydání.
Návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu změny územního plánu nemusel být zpracován.

Při vyhodnocení výsledků projednání nedošlo k podstatné úpravě návrhu a z tohoto důvodu nebylo nutné provádět opakované veřejné projednání za účasti dotčených orgánů dle ustanovení § 53 odst. 2 stavebního zákona.

Proces pořizování změny č. 1 územního plánu proběhl v souladu s platnými právními předpisy. 

V souladu s ustanovením § 54 odst. 1 stavebního zákona Obecní úřad Černé Voděrady podal zastupitelstvu obce návrh na vydání změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady.

3. Vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů

Výsledek přezkoumání souladu návrhu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem [§ 53 odst. 4 písm. a) stavebního zákona]

Z Politiky územního rozvoje ČR, schválené usnesením vlády ČR č. 929 ze dne 20. července 2009, pro zpracování Změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady nevyplývají konkrétní požadavky. V území řešené lokality není sledován žádný záměr na rozvoj dopravní ani technické infrastruktury, nezasahují sem žádné prvky systému ekologické stability.

Území obce Černé Voděrady není součástí žádné rozvojové oblasti a rozvojové osy. 

Rozvojová oblast republikové úrovně OB1 se dotýká území obce podél severozápadní hranice.

Republikové priority, vyplývající z Politiky územního rozvoje pro zajištění udržitelného rozvoje, jsou v předkládané změně zohledněny. Požadovaná změna v území je zdůvodnitelná, zastavitelná plocha je malého rozsahu, navazuje na zastavěné území obce a nevytváří nevhodný zásah do krajinného prostředí.

Navrhovaná změna, která směřuje k podpoře rozvoje bydlení, je v souladu s rozvojovými tendencemi v území.

Změna se dotýká některých kapitol uvedených v Politice územního rozvoje a naplňuje je:

Článek 14
změna ve veřejném zájmu chrání a rozvíjí přírodní a civilizační hodnoty území a je 

v souladu s citlivým přístupem k vyváženému všestrannému rozvoji obce.

Článek 15
změna nevytváří urbánní prostředí prostorově sociální segregaci s negativními vlivy 

na sociální soudržnost obyvatel.

Článek 16
změna hledá rozvoj ve spolupráci s obyvateli území i s jeho uživateli. Obec leží 

mimo rozvojové oblasti republikového významu.

Článek 17 
změna se nedotýká. 

Článek 18
změna se nedotýká.

Článek 19 
v řešeném území nejsou opuštěné areály, které by bylo vhodné využít  pro polyfunkční 

využívání. Změna nezasahuje novou 
stavební činností na lesní půdu. 



Změnou se zachovává veřejné zeleň. 

Článek 20
změnou se výrazně neovlivňuje charakter krajiny. 

Článek 21
změnou se nevytváří speciální souvislé plochy veřejně přístupné zeleně. Obec má 

zajištěno kvalitní krajinné zázemí, většinou v docházkové vzdálenosti sídla, mimo 

jiné komplex lesů národní přírodní rezervace Voděradské bučiny.

Článek 22
změnou nedochází k posílení funkce pro formu cestovního ruchu.

Článek 23
změna akceptuje stávající dopravní infrastrukturu. Změnou nedochází k vytváření 

nových úzkých hrdel na kapacitních silnicích. 

Článek 24
změna nevyvolá nároky na změnu veřejné dopravní infrastruktury. 

Článek 25 
změna nemusela vytvářet preventivní ochranu území a obyvatelstva před ohrožením 

povodněmi, sesuvy půdy atd. 



Změnou nedochází ke zhoršení retence srážkových vod v území.

Článek 26
změnou se nenavrhují zastavitelné plochy do záplavových ploch.

Článek 27
nová plocha pro bydlení smíšené - BS je malého rozsahu, má zajištěn příjezd  a v tomto případě není nutné vytvářet podmínky pro koordinované umístění veřejné infrastruktury. Plocha je k zástavbě vymezena tak, aby nedošlo ke znehodnocení daného prostředí. 

Článek 28
změny v území nevytvářejí předpoklady pro nevhodné řešení ve všech potřebných 

dlouhodobých souvislostech.

Článek 29
změny se nedotýká.

Článek 30
změna neřeší novou koncepci v oblasti odkanalizování a zásobování pitnou vodou.

Článek 31
změny se netýká.

Článek 32
změna akceptuje urbanistickou koncepci schválenou platným územním plánem. Plochy přestavby se změnou nevymezují. 

Územně plánovací dokumentace vydaná krajem

V době zpracování územního plánu Černé Voděrady byl platnou územně plánovací dokumentací vydanou krajem Územní plán velkého územního celku Pražský Region (r. 2006).

Zásady územního rozvoj Středočeského kraje (ZÚR) byly vydány podle § 41 stavebního zákona dne 19. 12. 2011, číslo usnesení 4-20/2011/ZK.

Z tohoto dokumentu nevyplynuly pro řešené území žádné nové požadavky. Předkládaná změna není v žádném z bodů v rozporu se Zásadami územního rozvoje Středočeského kraje.

Vyhodnocení:

1.
Změna je v souladu se stanovenými prioritami územního plánování kraje pro zajištění udržitelného rozvoje.

2.
Zpřesnění vymezení rozvojových oblastí a rozvojových os, vymezených v PÚR 2008

2.1.
 Obec se nenachází v oblasti republikového významu. 

2.2.
 Obec není v rozvojové ose republikového významu.

2.3. Obec neleží v rozvojové oblasti krajského významu.

3.
Zpřesnění specifické oblasti, vymezení v PÚR a vymezení specifické oblasti krajinného významu

3.2 Obec leží v oblasti krajinného významu.

4.
Zpřesnění ploch a koridorů vymezených v PÚR a vymezení ploch a koridorů krajského významu

4.1.1.1. se změna nedotýká.

4.1.1.2. se změna nedotýká. Není dotčeno k.ú. Černé Voděrady. 

4.1.1.3. , 4.1.1.4 a 4.1.1.5 nedotýká se.

4.1.2. Plochy a koridory nadmístního významu

4.1.2.1. změny se nedotýká

4.1.2.2. změny se nedotýká

4.1.2.3. a 4.1.2.4 se nedotýká 

4.1.2.5 cyklistické propojení je již zajištěno.

4.2. Plochy a koridory technické infrastruktury

změna se netýká oblasti elektroenergetiky, plynárenství a dálkovodů, vodovodů, kanalizací ani protipovodňové ochrany. Rovněž není zasaženo územní rezervou pro akumulaci povrchových vod.  

4.3. Opatření pro předcházení, snížení a kompenzaci možných vlivů na životní prostředí.

Změna se nedotýká problémů a doporučení  stanovených v této kapitole.

4.4. Plochy a koridory nadregionálního a regionálního územního systému ekologické stability:

· na území obec Černé Voděrady je vymezena plocha biocentra nadregionální úrovně,

· ochranná zóna nadregionálního biokoridoru K65 je vymezena ve větší vzdálenosti od řešené lokality,
- ÚSES regionální úrovně do území nezasahuje.

5.
Upřesnění územních podmínek koncepce ochrany a rozvoje přírodních, kulturních a civilizačních hodnot území

5.1.
 Obec Černé Voděrady je součástí vymezených přírodních hodnot kraje - na území obce se nachází národní přírodní rezervace Voděradské bučiny.

5.2. Obec Černé Voděrady není součástí vymezených kulturních hodnot kraje.

5.3. Obec Černé Voděrady není považována za významné civilizační hodnoty kraje.

6.
Vymezení cílových charakteristik krajiny

Obec Černé Voděrady je zařazena do cílové charakteristiky typu krajina zvýšených hodnot přírodních a kulturních H18. Změna není v rozporu se stanovenými zásadami v ZUR.

7. Vymezení veřejně prospěšných staveb a opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a asanačních území nadmístního významu, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit

7.1. Veřejně prospěšné stavby v oblasti silniční dopravy – území obce Černé Voděrady není dotčeno; v oblasti železniční dopravy –  území obce Černé Voděrady není dotčeno.

7.2. oblast energetiky, 7.3 oblastní plynárenství , 7.4. dálkovodů, 7.5. vodovodů a 

7.7. protipovodňové ochrany - území obce Černé Voděrady není dotčeno.

7.8.
Veřejně prospěšná opatření - územní systém ekologické stability 

Na území obce je vymezeno nadregionální biocentrum NC 27 Voděradské bučiny, nezasahuje do území řešeného změnou.

8.
Stanovení požadavků nadmístního významu na koordinaci územně plánovací činnosti obcí.

Pro obec Černé Voděrady se stanovuje územní ochrana NC 27, která je platným územním plánem zajištěna.

Územně analytické podklady (ÚAP) byly zpracovány Městským úřadem Říčany, a doplněny o nové informace o území. Z ÚAP vyplývá požadavek na ochranu prvků ÚSES a všech dalších krajinných prvků v území. Změnou nedochází k zásahům do prvků ÚSES ani do významných krajinných prvků. Ochranná zóna nadregionálního biokoridoru K65 se území řešeného změnou č. 1 nedotýká. 

Plocha řešená změnou není ve střetu s limity využití území nebo s hodnotami území; nezasahuje do záplavového území, v řešeném území se nenacházejí dobývací prostory, chráněná ložisková území ani poddolovaná a sesuvná území. Nevyvolává požadavky na změny ve veřejné dopravní infrastruktuře.

4. Vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování

Výsledek přezkoumání souladu návrhu s cíli a úkoly územního plánování, zejména s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území a požadavky na ochranu nezastavěného území [§ 53 odst. 4 písm. b) stavebního zákona]

Změna č. 1 územního plánu Černé Voděrady je zpracována v souladu s ustanovením §§ 18, 19 stavebního zákona, kdy uplatňuje priority územního plánování, obsažené v cílech územního plánování a vytváří předpoklady pro výstavbu a udržitelný rozvoj území. Umožňuje zabezpečení trvalého souladu všech hodnot území - přírodních, civilizačních a kulturních, a zároveň naplňování principů udržitelného rozvoje. Jsou respektovány požadavky na účinnou ochranu životního prostředí a jeho hlavních složek - půdy, vody a ovzduší. Vychází, respektuje a je v souladu s principy využití území, vazbu na sociální infrastrukturu a vazbu na systém dopravy. 

Změnou č. 1 územního plánu nebudou dotčeny nemovité kulturní památky, památkově chráněná území ani jejich ochranná pásma.

Celé správní území obce Černé Voděrady je územím s možnými archeologickými nálezy a pro realizaci konkrétních stavebních záměrů platí podmínky § 22 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči.

Změna č. 1 územního plánu vytváří předpoklady pro posílení funkce bydlení. Neovlivňuje urbanistické ani architektonické hodnoty území.
Změna č. 1 využívá potenciál území v souladu s § 18 odst. 2 stavebního zákona. Je zajištěna koordinace veřejných a soukromých zájmů.

Navrhovaná změna není zásadního významu, jedná se o plošné doplnění malého rozsahu, vyplnění proluky mezi dvěma zastavěnými lokalitami, kterou nedojde k negativnímu ovlivnění hodnot území. Nenavrhují se nové druhy funkčního využití, které by byly v nesouladu s venkovským prostředím. Nejedná se o zásah, který by ohrožoval podmínky života budoucích generací. Není vymezována plocha charakteru satelitní výstavby umístěné do volné krajiny, ale pouze plocha doplňková malého rozsahu, navazující na zastavěné území obce. Nejsou navrhovány nové dopravní sítě.

Shrnutí:

Cíle územního plánování jsou uvedené v § 18 a úkoly v § 19 stavebního zákona. Hlavním cílem je vytvářet předpoklady pro výstavbu a udržitelný rozvoj území, což je touto změnou naplňováno. 

Změna č. 1 je v souladu s cíli územního plánování, nenarušuje podmínky udržitelného rozvoje území. Změna neovlivňuje urbanistické a architektonické hodnoty území; využívá i potenciál území v souladu s § 18 odst. 2 stavebního zákona. 

Změnou je zajištěna koordinace veřejných a soukromých zájmů podle § 18 odst. 3 téhož zákona. 

Je zajištěna ochrana hodnot území, návrh změny tyto hodnoty neovlivňuje buď vůbec, nebo jen v malé míře. To se týká hlavně ochrany krajiny. Posouzení vhodnosti z hlediska krajinného rázu bylo řešeno samostatným rozhodnutím, který tento záměr v území nevyloučil za podmínek v tomto rozhodnutí uvedených.

Bylo prověřeno, že změna negativně neovlivní ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území. Požadavky na ochranu nezastavěného území jsou řešeny samostatně v kap. 11. Vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch, kde byl navržený rozsah prověřen.

5. Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů

Výsledek přezkoumání souladu návrhu změny č. 1 územního plánu  s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů [§ 53 odst. 4 písm. c) stavebního zákona]

Změna č. 1 územního plánu Černé Voděrady, včetně tohoto odůvodnění, je zpracována v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákona), příslušnými prováděcími vyhláškami a zákonem č. 191/2008 Sb., kterým se mění stavební zákon:

- změna územního plánu byla zpracovaná projektantem – autorizovaným architektem, splňujícím požadavky stavebního zákona i zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů;

- o pořízení změny územního plánu obce rozhodlo zastupitelstvo obce na návrh fyzické osoby;

- návrh zadání územního plánu obce byl projednán v souladu s § 47 stavebního zákona a byl schválen zastupitelstvem obce; 

- protože nebyly vzneseny požadavky na varianty řešení nebyl zpracován koncept změny č. 1 územního plánu; 

- ze stanoviska příslušného orgánu ochrany přírody k Zadání nevyplynul požadavek na vyhodnocení vlivů na životní prostředí.

Grafická část změny je členěna dle platného územního plánu.

Způsob využití území “Bydlení smíšené - BS”, stanovený platným územním plánem, se doplňuje novým odstavcem, ve smyslu požadavku dotčeného orgánu pro řešenou lokalitu, o doplnění podmínky prostorového uspořádání.

S ohledem na požadavky kladené stavebním zákonem na rozsah dokumentace územního plánu, nelze však všechny podmínky uvedené ve stanovisku dotčeného orgánu k návrhu zadání zapracovat do výrokové části.

6. Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů - souladu se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů

Výsledek přezkoumání souladu návrhu změny č. 1 územního plánu  s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů [§ 53 odst. 4 písm. d) stavebního zákona]

Ochrana veřejného zdraví

V území řešeném změnou se nevyskytují žádné negativní jevy, které by měly nežádoucí vlivy na zdraví obyvatel.

Radonové riziko

Řešené území spadá do nízké či přechodné kategorie radonového indexu z geologického podloží. Pro územní a stavební řízení je nutný protiradonový průzkum předmětného stavebního pozemku.

Ochrana území před povodněmi

Řešená lokalita není ohrožována povodněmi.

Ochrana ložisek nerostných surovin

V řešeném území nejsou stanoveny dobývací prostory, nejsou stanovena chráněná ložisková území a neprovádí se těžba nevýhradních ložisek nerostů. Vyhlášení nových dobývacích prostorů, chráněných ložiskových území ani těžba nerostů se v řešeném území neuvažuje.

V území se nevyskytují poddolovaná území, sesuvná území, svahové deformace ani jiné rizikové přírodní jevy, které by představovaly omezení pro rozvoj obce. Nejsou zde střety mezi zájmy ochrany životního prostředí a zájmy pro těžbu nerostných surovin. 

V obci nejsou umístěny plochy a objekty pro obranu a bezpečnost státu a pro civilní ochranu.

Ve správním území obce Černé Voděrady nejsou skladovány žádné nebezpečné látky; umístění takové skládky se nenavrhuje.

Skladování materiálu civilní ochrany je v současné době zajištěno v objektu hasičské zbrojnice.

V obci je veřejný vodovod. V případně kontaminace bude nouzové zásobování obyvatel pitnou vodou řešeno dovozem pitné vody ze zdrojů mimo území obce. Nouzové zásobování obyvatel elektrickou energií lze zajistit využitím jedné z linek venkovního vedení 22 kV, zůstane-li při mimořádné situaci v provozu, nebo použitím náhradních zdrojů elektrické energie – mobilních agregátů.

K varování obyvatelstva bude v obci i nadále využívána elektrická siréna, umístěná na budově obecního úřadu. Slyšitelnost signálu je dobrá po celém území obce.

Požární ochrana - rámcové posouzení požárního rizika

Řešení požární ochrany navrhovaných staveb v tomto stupni dokumentace stanoví rámcové zásady pro další stupeň, ve kterém budou posuzovány konkrétní navrhované objekty. Zároveň se v tomto stupni dokumentace stanoví vnější vztahy a zařízení pro požární zásah.

Na volných pozemcích je uvažována výstavba rodinného domu s podkrovím, s garáží pro vozidlo skupiny 1.

Hasičská zbrojnice je umístěna v centru obce.

Obecní vodovod v obci je opatřen požárními hydranty. 

Posouzení přístupových komunikací

Všechny části obce, ve stávající zástavbě i v nově navrhovaných zastavitelných plochách, jsou dostupné pro vozidla požární ochrany po silnici III. třídy a po stávajících a nově navrhovaných obslužných komunikacích. Plocha řešená změnou má zajištěn odpovídající příjezd po stávající komunikaci.

Řešení požárních odstupů jednotlivých objektů, jejich požární zatížení a nároky na požární vodu v souladu s ČSN 730873 a 730802 budou předmětem dokumentace k územnímu řízení a ke stavebnímu řízení jednotlivých stavebních objektů.

Vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů

Po rozhodnutí Zastupitelstva obce Černé Voděrady dne 30. 5. 2012 o pořízení Změny č. 1

územního plánu  Černé Voděrady a schválení zadání změny ÚP dne 26.9.2012zajistil pořizovatel zpracování návrhu změny územního plánu. Při projednání bylo postupováno podle § 50 a násl. stavebního zákona. 

Návrh Změny č. 1 ÚP Černé Voděrady je zpracován v souladu s požadavky dotčených orgánů uplatněných při projednání návrhu zadání ÚP Černé Voděrady. Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití stanovené v návrhu Změny č. 1 ÚP Černé Voděrady neumožňují znehodnocení kulturních, kompozičních a přírodních hodnot na území obce Černé Voděrady. Do dokumentace byly zapracovány podmínky v  podrobnosti, které odpovídají paltným právním předpisům.

Na základě předaného návrhu změny č. 1 ÚP pořizovatel oznámil místo a dobu konání společného jednání o návrhu této změny podle ustanovení § 50 odst. 2 stavebního zákona dotčeným orgánům, krajskému úřadu a sousedním obcím.

Další organizace, na základě odborného posouzení pořizovatele, které mohly v budoucnu ovlivnit řešení plochy, byly rovněž upozorněny na projednání. Obsahem oznámení byla i výzva dotčeným orgánům k uplatnění stanovisek a sousedním obcím  k uplatnění připomínek, a to včetně lhůty pro jejich uplatnění.Společné jednání o návrhu změny se konalo dne 16. listopadu 2012 v 10.00 hodin v místnosti Obecního úřadu Černé Voděrady. Dotčené orgány a sousední obce se na tomto jednání nezúčastnily. Textová a grafická část návrhu změny č. 1 územního plánu  Černé Voděrady byla vystavena k nahlížení od 2. listopadu do 16. prosince.
V rámci společného jednání vedeného podle § 50 stavebního zákona nepožádal dotčený orgán o prodloužení termínu pro vydání jejich stanoviska. Všichni ostatní obeslaní mohli uplatnit svá stanoviska a připomínky písemně do 30-ti dnů ode dne společného jednání. V průběhu projednání návrhu změny nebyly řešeny rozpory. Požadavky dotčených orgánů uplatněné v rámci projednání návrhu zadání byly již do dokumentace zapracovány. Dohodovací jednání nemuselo být vedeno. 

Návrh změny byl před posouzením krajským úřadem upraven v části odůvodnění.

Do výrokové části nebylo zasahováno. bylo prověřeno, že je v souladu s požadavky vyplývajícími ze zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů.

V rámci nařízeného společného jednání byly jednotlivě obeslány dotčené orgány, krajský úřad, organizace působící v území a sousední obce.

V rámci nařízeného společného jednání o změně byly obeslány tyto dotčené orgány:

Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, územní pracoviště Kolín

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze

Krajská veterinární správa pro Středočeský kraj, inspektorát Praha- východ

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor dopravy

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Městský úřad Říčany, odbor správních agend, oddělení dopravy

Městský úřad Říčany, odbor územního plánování a regionál. rozvoje, z hlediska památkové péče

Městský úřad Říčany, odbor životního prostředí 

Ministerstvo dopravy, odbor technické infrastruktury a územního plánování

Ministerstvo obrany, Vojenská ubytovací a stavební správa Praha

Ministerstvo průmyslu a obchodu, odbor surovinové politiky

Ministerstvo zemědělství, Pozemkový úřad Kolín

Ministerstvo životního prostředí , sekce ochrany přírody a krajiny

Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy I

Obvodní báňský úřad v Kladně, pracoviště Praha

Správa CHKO Blaník

Státní energetická inspekce, územní inspektorát pro Středočeský kraj

Úřad územního plánování, krajský úřad, stavební úřad 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor územního a stavebního řízení, oddělení územního řízení Městský úřad Říčany, odbor územního plánování a regionálního rozvoje - úřad územního plánování

Městský úřad Kostelec na Černými lesy, stavební úřad

Sousední obce

Obec Jevany, Obec Kožojedy, Obec Ondřejov, Obec Oplany, Obec Struhařov, Obec Stříbrná Skalice, Obec Vyžlovka , Obec Zvánovice

Další organizace, které bylo vhodné upozornit na projednávání změny 

ČEZ Distribuce, a.s., oddělení Obnova sítí

Krajské ředitelství policie Středočeského kraje, Odbor dopravní policie

Povodí Vltavy, státní podnik

Výše uvedené organizace obdržely písemnost na doručenku, níže je uveden datum vydání stanoviska nebo vyjádření. V případě, že obecní úřad neobdržel stanovisko nebo vyjádření, 

je uveden datum, kdy obdrželi zaslanou písemnost  se sdělením, že se nevyjádřili.

Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, územní pracoviště Kolín

ze dne  15.11.2012, č.j. HSKL – 7739 – 4/2012 – KO, zapsáno na úřadě dne 21.11.2012.

Vzhledem k charakteru změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady (řeší omezenou lokalitu) 

nejsou k návrhu zadání změny vznášeny požadavky na úseku požární ochrany a ochrany obyvatel.

Vyhodnocení: Vzato na vědomí.

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze

ze dne  12.12.2012, č.j. KHSSC 53479/2012, zapsáno na úřadě dne 17.12.2012.

Na základě žádosti Obecního úřadu Černé Voděrady, posoudila Krajská hygienická stanice 

Středočeského kraje se sídlem v Praze jako dotčený správní úřad podle § 77 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), předložený návrh změny č. I územního plánu obce Černé Voděrady.

Po zhodnocení souladu předloženého návrhu s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví vydává Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze v souladu s § 4 odst. 2 písm. b) zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), toto stanovisko: S návrhem změny č.l územního plánu obce Černé Voděrady se souhlasí.

Odůvodnění:

Jedná se o novou zastavitelnou plochu (lokalita Zll-U hřbitova) v jižní části území obce 

vymezenou pro umístění I rodinného domu. Lokalita se nachází v ochranném pásmu hřbitova 

(100 m od hranice hřbitova). Navrhovaná změna není zásadního významu, jedná se o plošné doplnění malého rozsahu, vyplnění proluky mezi dvěma zastavěnými lokalitami. Změnou je navrženo využití „bydlení smíšené - BS“.

Vyhodnocení: Vzato na vědomí.

Krajská veterinární správa pro Středočeský kraj, inspektorát Praha - východ

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor dopravy

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

ze dne  7.12.2012, č.j. 155955/2012/KUSK, zapsáno na úřadě dne 17.12.2012.

Krajský úřad Středočeského kraje, se sídlem Zborovská 11, Praha 5, jako věcně a místně příslušný správní orgán, vydává, podle § 4 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon), toto koordinované stanovisko k návrhu změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady.

Změnou č. 1 územního plánu Černé Voděrady je vymezena nová zastavitelná plocha v lokalitě

u hřbitova, v jižní části území, pro umístění jednoho rodinného domu.
Odbor životního prostředí a zemědělství

Stanovisko dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. 

Orgán ochrany přírody, příslušný podle ustanovení § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, konstatuje z hlediska svých kompetencí k předkládanému návrhu změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady, která spočívá ve změně funkčního využití u pozemků parc. č. 809/7 a 809/8 v k.ú. Černé Voděrady, následující:

Na základě dostupných podkladů neshledáváme předmětný návrh změny č. 1 v rozporu s ochranou zvláště chráněných druhů rostlin či živočichů. Rovněž nepředpokládáme narušení 

nadregionálních a regionálních územních systémů ekologické stability, přírodních rezervací 

a přírodních památek.

Stanovisko dle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů.

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu, na základě ustanovení § 5 zákona, souhlasí 

s nezemědělským využitím lokality Z1- 1 o celkové výměře 0,17 ha, která je navrhována pro 

výstavbu jednoho rodinného domu.

Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, a č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, nemá Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství k návrhu změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady připomínky.
Odbor dopravy 
Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor dopravy, jako příslušný silniční správní úřad uplatňující stanovisko k územně plánovací dokumentaci z hlediska řešení silnic II. a III. třídy podle § 40 

odst. 3 písm. f) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, nemá k návrhu změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady žádné připomínky.
Odbor kultury a památkové péče

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor kultury a památkové péče, není příslušný k uplatnění 

stanoviska k návrhu změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady. S novým stavebním zákonem 

č. 183/2006 Sb. byla přijata novela zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění

pozdějších předpisů, kde je v § 26 odst. 2c), § 28 odst. 2c) a § 29 odst. 2c) dána příslušnost 

správního orgánu státní památkové péče, jako dotčeného orgánu příslušného k uplatnění stanoviska k územně plánovací dokumentaci, obci s rozšířenou působností.

Vyhodnocení: Z hlediska ochrany životního prostředí, dopravy a kulturních památek vzato na vědomí.

Městský úřad Říčany, odbor správních agend, oddělení dopravy

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Městský úřad Říčany, odbor územního plánování a regionál. rozvoje, z hlediska památkové péče

ze dne  20.11.2012, č.j. 522842012-MURI/OUPRR/271, zapsáno na úřadě dne 21.11.2012.

Městský úřad v Říčanech, odbor územního plánování a regionálního rozvoje, jako obecní úřad obce s rozšířenou působností, podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 

a podle zákona č. 314/2002 Sb., o stanovení obcí s rozšířenou působností, se vyjadřuje v souladu 

s § 29 odst. 2 písm. c) zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů k návrhu změny č. 1 územního plánu obce Černé Voděrady z hlediska památkové péče.

Na území obce Černé Voděrady se nachází kulturní památka „ jiné dílo s přírodními prvky 

- polotovary mlecích kamenů“ vedená pod rejstříkovým číslem 23878/2-3425 v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. Zdejší správní orgán nemá k předloženému návrhu změny č. 1 územního plánu obce Černé Voděrady žádné námitky.

Vyhodnocení: Vzato na vědomí.

Městský úřad Říčany, odbor životního prostředí 

ze dne  21.11.2012, č.j. 49203/2012-MURI/OŽP-00354, zapsáno na úřadě dne 22.11.2012.

Na základě oznámení OÚ Černé Voděrady o společném jednání o návrhu změny č. 1 územního 

plánu Černé Voděrady, vydává MěÚ v Říčanech, odbor životního prostředí, k návrhu změny toto stanovisko:

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu příslušný podle ust. § 14 a § 15 zák.ČNR č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů:

Dle § 5 odst.2 zákona ČNR č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění 

pozdějších předpisů, orgány ochrany zemědělského půdního fondu uplatňují stanoviska k územně plánovací dokumentaci a k návrhu vymezení zastavěného území z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu. Dle § 17a zákona je tímto orgánem Krajský úřad Středočeského kraje.

Orgán státní správy lesů příslušný dle ust. § 48 zák.č.289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů: Bez připomínek.

Orgán státní správy myslivosti příslušný podle ust. § 60 a § 67 zák.č. 449/2001 Sb., o myslivosti, 

ve znění pozdějších předpisů: Bez připomínek.

Orgán ochrany přírody a krajiny příslušný podle § 76 a § 77 zák.ČNR č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů: Bez připomínek.

Orgán odpadového hospodářství příslušný podle § 79 zák.č.185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů: Bez připomínek.

Orgán ochrany ovzduší příslušný podle § 50 zák.č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší): Bez připomínek.

Vodoprávní úřad příslušný podle § 106 zák.č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů: Bez připomínek.

Vyhodnocení:  Z hlediska všech výše uvedených zákonů vzato na vědomí.

Ministerstvo dopravy, odbor technické infrastruktury a územního plánování

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Ministerstvo obrany, Vojenská ubytovací a stavební správa Praha

ze dne  28.11.2012, č.j. MOCR 44196 – 1/63195-ÚP/2012 – 7103/44, zapsáno na úřadě dne 3.12.2012.

Vojenská ubytovací a stavební správa Praha Vám sděluje, že obdržela žádost o projednání návrhu změny č.l územního plánu sídelního útvaru obce Černé Voděrady.

Ministerstvo obrany, zastoupené Ing. Alešem Mecnerem, ředitelem Vojenské ubytova​cí 

a stavební správy Praha, ve smyslu ustanovení § 7, odst.2, zák. č. 219/2000 Sb., ve znění pozděj​ších předpisů, v souladu s Rozkazem ministra obrany č. 39/2011 Věstníku MO, ročník 2011, částka 16 souhlasí s předloženým „Návrhem změny č. l územního plánu“ obce Černé Voděrady.

Vzhledem k tomu, že VUSS Praha neshledala rozpor mezi návrhem funkčního využití ploch 

a zájmy Ministerstva obrany na zajišťování obrany a bezpečnosti státu, nemáme k řešené ÚPD, 

při dodržení ustanovení § 175, zákona č.183/2006 Sb., připomínek.

Vyhodnocení: Vzato na vědomí.

Ministerstvo průmyslu a obchodu, odbor surovinové politiky

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Ministerstvo zemědělství, Pozemkový úřad Kolín

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Ministerstvo životního prostředí , sekce ochrany přírody a krajiny

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy I

ze dne  5.12.2012, zn. 2228/500/12, 92496/ENV/12, zapsáno na úřadě dne 17.12.2012.

OVSS I MŽP na úseku ochrany nerostného bohatství. Jako dotčený orgán státní správy na úseku ochrany nerostného bohatství Vám ve smyslu § 15, zákona č. 44/1988 Sb. - horní zákon v platném znění a § 13, zákona č. 62/1988 Sb. - zákon o geologických pracích v platném znění sdělujeme:

V řešeném území obce Černé Voděrady není evidováno žádné výhradní ložisko, dobývací prostor, chráněné ložiskové území či prognózní ložisko, které by bylo nutné respektovat.

Z hlediska faktorů nepříznivě ovlivňujících inženýrsko - geologické poměry, ve smyslu § 13, 

zákona č. 62/1988 Sb. v platném znění, nejsou v řešeném území evidovány sesuvy 

a poddolovaná území.

K návrhu změny č. 1 územního plánu obce Černé Voděrady nemáme ve smyslu výše uvedených předpisů žádné připomínky.

Z hlediska ochrany ZPF sdělujeme, že příslušným DO na tomto úseku ŽP je orgán ochrany ZPF KU. Upozorňujeme, že pokud požadavek na změnu funkčního využití území řeší lokalitu o výměře nad 10 ha, je dotčeným orgánem MŽP a je nutné postupovat dle čl. II. odst. 1 Metodického pokynu MŽP ČR OOLP/1067/96. tj. požádat o posouzení a vyjádření MŽP. Pořizovatelé a projektanti jsou povinni navrhnout pouze řešení respektující zásady ustanovení § 5 odst. 1 zákona o ochraně ZPF.

Vyhodnocení požadavku: Změna neřeší plochu o výměře větší než 10 ha.
Obvodní báňský úřad v Kladně, pracoviště Praha

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Správa CHKO Blaník

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Státní energetická inspekce, územní inspektorát pro Středočeský kraj

ze dne  21.11.2012, zn. 687 – 30.10/12/010.103/PS, zapsáno na úřadě dne 22.11.2012.

K Návrhu změny č. 1 územního plánu obce Černé Voděrady vydává Státní energetická inspekce 

jako dotčený orgán příslušný podle § 94 odst. (2) zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický 

zákon) ve znění pozdějších předpisů, ve znění zákona č. 186/2006 Sb., o změně některých zákonů souvisejících s přijetím stavebního zákona a zákona o vyvlastnění a podle § 13 odst. (3) zákona 

č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, ve znění pozdějších předpisů následující stanovisko:

Za předpokladu respektování především požadavků § 46, § 68, § 69 a § 87 zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon) ve znění pozdějších předpisů, nemáme z energetického hlediska k výše uvedenému Návrhu změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady další připomínky.

Vyhodnocení požadavku: 

Na navrhované plochy řešené změnou nezasahují plochy chráněné energetickým zákonem.
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor územního a stavebního řízení, oddělení územního řízení 

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, samostatně se před vydáním stanoviska dle ust. § 51 stavebního zákona nevyjádřili.

Městský úřad Říčany, odbor územního plánování a regionálního rozvoje - úřad územního plánování

Městský úřad Kostelec na Černými lesy, stavební úřad

Obec Jevany, Obec Kožojedy, Obec Ondřejov, Obec Oplany, Obec Struhařov, Obec Stříbrná Skalice, Obec Vyžlovka, Obec Zvánovice
Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se k předloženému návrhu změny územního plánu.

Další
ČEZ Distribuce, a.s., oddělení Obnova sítí

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se.

Krajské ředitelství policie Středočeského kraje, Odbor dopravní policie

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se.

Povodí Vltavy, státní podnik

Písemnost obdrželi dne 29.10.2012, nevyjádřili se. 
V průběhu řízení vedeného podle ustanovení § 52 stavebního zákona obecní úřad obdržel další písemnosti:
Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje, územního odboru Kolín ze dne 20.2.2013

Krajského úřadu středočeského kraje, odboru životního prostředí ze dne 22.2.2013

Ministerstva obrany, Vojenské ubytovací a stavební správy Praha ze dne 27.2.2013 

Ministerstvo životního prostředí, odboru výkonu státní správy I ze dne 4.3.2013.

Všechny jsou bez připomínek.

Záměr nevyvolává potřebu stanovení kompenzačních opatření podle § 50 odst. 6 stavebního zákona.

Pořizovatel vyhodnotil změnu územního plánu i z hlediska zájmů chráněných dotčenými orgány, které neuplatnily stanovisko a neshledal rozpor s právními předpisy. 

Bylo prokázáno, že návrh změny územního plánu  je v souladu s požadavky zvláštních právních předpisů, se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů.

Návrh je akceptovatelný i z hlediska koordinace využívání území s ohledem na širší vztahy. 

S ohledem na vlastnické vztahy v území a rozsah řešené plcohy změna nestanovuje etapizaci zástavby ani povinnost provedení dohody o parcelaci.
7. Vyhodnocení splnění zadání a pokynů pro zpracování návrhu

Zadání změny č. 1 územního plánu Černé Voděrady bylo schváleno usnesením Zastupitelstva obce Černé Voděrady dne 26. 9. 2012. Vzhledem k jednoduchosti změny, která neovlivní celkovou koncepci, bylo rozhodnuto o zpracování návrhu změny, upuštěno bylo od zpracování konceptu řešení.

K bodu 2, 3 - soulad s požadavky politiky územního rozvoje a požadavky vyplývající z ÚAP - jsou vyhodnoceny v kap. 2 předkládané změny.

Z bodu 4 zadání vyplývají požadavky na rozvoj území, které jsou splněny. Je vymezena nová zastavitelná plocha Z11, o rozloze 0,17 ha.

K bodu 5 zadání, požadavky na plošné a prostorové uspořádání území:

· návrh je zpracován pro dotčené pozemky 809/7, 809/8, k.ú. Černé Voděrady; možnost úprav hranice řešeného území byla prověřena doplňujícím průzkumem v terénu. Navazující veřejné komunikace nevyžadují úpravy směrového a šířkového uspořádání, kterými by byla dotčena hranice řešené lokality,

· změnou byly prověřeny podmínky využití území, a zapracovány ty požadavky dotčeného orgánu týkající se ochrany krajinného rázu, které jsou řešitelné v podrobnosti územního plánu - (výšková regulace),

· tyto podmínky jsou zapracovány do textu výrokové části.

V souladu s bodem 6 zadání, změnou nejsou navržené nové trasy dopravní infrastruktury a sítí technické infrastruktury. 

K bodu 7 - řešením změny nejsou narušeny hodnoty území, podmínky dotčeného orgánu k zadání jsou v návrhu respektovány v podrobnosti odpovídající požadavkům na zpracování dokumentace územního plánu. Jsou uvedeny pouze základní podmínky ochrany krajinného rázu.

Dle bodu 8 - změnou nejsou vymezené nové veřejně prospěšné stavby.

K bodu 9 - požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů: jsou zapracovány. Doplněno do grafické části dokumentace ochranné pásmo veřejného pohřebiště (dále hřbitova) vyplývající ze zákona č. 256/2001 Sb., v platném znění.

K bodu 10 - v území se nevyskytují takové střety, které by nebyly řešitelné v podrobnosti územního plánu.

Bod 11 - vymezená zastavitelná plocha je v rozsahu stanoveném v zadání.

V souladu s bodem 12, nejsou vymezeny plochy a koridory, ve kterých bude uloženo prověření  změn jejich využití územní studií.

V souladu s bodem 13, nejsou vymezeny plochy a koridory, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem.

K bodu 14: v souladu se zadáním, vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území nebylo zpracováno.

K bodu 15, koncept nebyl zpracován.

Bod 16 - požadavky na uspořádání návrhu změny a na uspořádání obsahu jejich odůvodnění, jsou splněny.

Textová i grafická část je zpracovaná přiměřeně rozsahu navrhované změny.

Všechny požadavky schváleného zadání jsou splněny. 

Úprava dokumentace byla následně provedena na základě novely stavebního zákona.
8. Komplexní zdůvodnění přijatého řešení

Urbanistická koncepce, vč. vymezení zastavitelných ploch

Návrh změny plochu zařadil jako plochu s názvem Z11. Tímto zvoleným způsobem došlo k vhodnější provázanosti s původní dokumentací jak grafické, tak rovněž ve výrokové části.  

Podmínky a zásady urbanistické koncepce stanovené územním plánem se nemění. Návrh respektuje stávající charakter obce, a požadavky platného územního plánu na urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny.

Řešená lokalita se nachází na území, které bezprostředně navazuje na zastavěné území; je malého rozsahu, určená pro stavbu jednoho rodinného domu, a vhodně vyplňuje proluku mezi dvěma lokalitami zastavěného území, hřbitovem a lokalitou chat pro rodinnou rekreaci, nevytváří výrazně nevhodný zásah do krajinného prostředí. Plocha má zajištěn odpovídající příjezd.

Zároveň jsou změnou doplněny podmínky využití plochy - prostorové regulativy, pro tuto konkrétní lokalitu je stanovena výšková hladina zástavby 1 nadzemní podlaží s obytným podkrovím, s maximální výškou hřebene 8,5 m od stávajícího terénu.

Návrhem nedochází k narušování krajinné zeleně ani narušení ekologické stability území, není dotčena síť místních komunikací. Krajinné a ekologické funkce v území budou zachovány.

Změnou se mimo jiné vytváří podmínky pro možnost naplňování vydaného územního rozhodnutí, které nebylo podchyceno ve vydané dokumentaci a stavebník v době pořizování územního plánu rovněž nevěnoval dostatečnou pozornost tomuto nesouladu. Požadavek na provedení změny v územně plánovací dokumentaci se provádí na popud vlastníka pozemků, který do budoucna ztratil vydáním územního plánu jakoukoli možnost provést i drobnou změnu ve  vydaném územním rozhodnutí a další procesy povolování by podléhaly režimu plochy nezastavitelného území.

Stanovení podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem využití

Lokalita se nachází v jižní části území obce, v platném územním plánu je vymezena jako nezastavitelné území. Změnou je navrženo využití “bydlení smíšené - BS”

Podmínky využití území

Pro řešené území platí podmínky stanovené platným územním plánem pro plochu s určeným způsobem využití “bydlení smíšené - BS”, upravené a doplněné o nové podmínky stanovené pro plochu Z11:

“Bydlení smíšené - BS

Zahrnuje původní zastavěné území obce a navrhované změny Z1,  Z3, Z5, Z6, Z8, Z9, Z10, Z11.
Hlavní využití:

· bydlení v rodinných domech stávajících a nových 

· soukromá zeleň (zahrady, sady)

· veřejná prostranství a plochy okrasné a rekreační zeleně s prvky drobné architektury a mobiliářem pro relaxaci, dětská hřiště

· místní komunikace, pěší cesty

Přípustné využití území, činnosti a stavby:

· maloobchodní a stravovací služby

· ubytovací a sociální služby(penziony)

· zdravotnická zařízení, zařízení pro administrativu v rozsahu jednoho RD

· sportovní a relaxační zařízení v rozsahu jednoho RD

· nezbytná technická vybavenost

· parkoviště pro osobní automobily, samostatné garáže u rodinných domů

Podmínečně přípustné využití:

Podmínkou je, že nesmí být v rozporu s hlavním využitím a že produkce hluku, prachu a zápachu včetně dopravní obsluhy , nepřekračuje hygienické normy určené pro obytné plochy: 

· výrobní služby, pokud nesnižují kvalitu prostředí a pohodu bydlení ve vymezené ploše, jsou slučitelné s bydlením

· živočišná a rostlinná výroba :

živočišná výroba pouze za předpokladu, že při zřizování, rozšiřování, zvyšování počtu kusů, změně druhu chovných zvířat, změnách technologie chovu a větrání nebo zavádění nových provozů je třeba vždy prokázat výpočtem dle platného metodického pokynu nebo jiné plané legislativní úpravy, že produkce pachu příslušného areálu živočišné výroby nebude zasahovat do objektů a ploch hygienické ochrany (plochy pro bydlení, občanskou vybavenost, sport). Následně je třeba podle výpočtu stanovit a vyhlásit opatřením stavebního úřadu (nebo jiného legislativně určeného orgánu) pásmo hygienické ochrany – PHO.

Nepřípustné využití:

· veškeré stavby a činnosti, jejichž negativní účinky na životní prostředí překračují limity uvedené v příslušných předpisech nad přípustnou míru

· veškeré stavby a činnosti nesouvisející s hlavním a přípustným využitím, zejména stavby pro výrobu, skladování a velkoobchod , náročné na dopravní obsluhu

· řadové rodinné domy

Pravidla pro uspořádání území

Zastavěné území BS:

Výšková hladina zástavby: v zastavěném území bude dodržena výšková hladina stávající zástavby tak, aby nový dům nebyl vyšší než domy sousední, ani výrazně nižší.

Velikost parcely v zastavěném území BS minimálně 700 m2, zastavěnost 30 %.

Pro nové zastavitelné plochy Z1 a Z3, Z5, Z6 platí – výška domů bude dvě nadzemní podlaží a využité podkroví, sklonové střechy 

Velikost parcely – min. 800 m2, zastavěnost 30 %

Pro nové zastavitelné plochy Z8, Z9, Z10 platí – výška domů bude jedno nadzemní podlaží a využité podkroví, garáž bude součástí domu.

Velikost parcely – min. 1000 m2, zastavěnost 25 %.”

Pro novou zastavitelnou plochu Z11, řešenou změnou č. 1 územního plánu, platí –  výška domu bude jedno nadzemní podlaží a využité podkroví, maximální výška hřebene 8,5 m od stávající úrovně terénu, plocha pro umístění  1 rodinného domu, max. zastavěnost pozemku 25 %.   
Zdůvodnění navrhovaného řešení: Návrh změny  převzal některé podmínky vydaného rozhodnutí č.j. 2828/2006/OŽO-00085, č. ev. 19818/2012 tak, aby při pořizování návrhu změny mohly být s dotčeným orgánem dohodnuty podmínky ochrany krajinného rázu dle ustanovení § 12 odstavce 4 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění a tím ochráněna pohledová expozice plochy. Níže jsou uvedené další podmínky, které nejsou součástí výrokové části, a nelze je s ohledem na podrobnost kladenou na dokumentaci územního plánu do ní zapracovat:

· objekt krytý sedlovou střechou,

· střešní krytina – pálená taška v barevném provedení červená,

· venkovní povrchová úprava – omítka v barevném provedení bílá,

· vrata, okna, dveře v barevném provedení bílá, případně hnědá,

· oplocení – drátěné pletivo na ocelových sloupcích v zeleném barevném provedení. 

Přestože se ze strany dotčeného orgánu jevily v době pořizování návrhu zadání uplatněné požadavky jako oprávněné, nelze je do územního plánu zapracovat. Nejedná se o neochotu zapracovat výše uvedené podmínky do výrokové části změny, ale o zákonné povinnosti kladené na obsah dokumentace, vyplývající mimo jiné z  přílohy č. 7 k vyhlášce č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, a proto se tímto řešením očekává, že redukce podmínek nebude vykládána jako nerespektování požadavku dotčeného orgánu.

Dle současných právních předpisů na územní plán navazuje rozhodování v území, které  musí být s dotčenými orgány dohodnuto. Proto i při nezahrnutí některého požadavku do územního plánu není nebezpečí znehodnocení území přijetím případného nekvalitního návrhu některého investora.

Stanovenému využití musí odpovídat způsob využívání a účel umísťovaných a povolovaných staveb, včetně změn a změn jejich užívání. Způsob využití plochy je vymezen v grafické části dokumentace.  

Na základě novely stavebního zákona č. 350/2012, kterým se mění zákon č. 183/2006 Sb. došlo navíc k vypuštění textu týkajícího se sklonové střechy s min. spádem 25°.
Tyto podrobnosti dle ust. § 43 odst. 3 do dokumentace územního plánu již nepatří a nemohou být proto její součástí.

Vymezení veřejně prospěšných staveb

Změnou č. 1 nejsou vymezeny nové veřejně prospěšné stavby, ani opatření ve veřejném zájmu.

Limity využití území, včetně stanovených záplavových území

Limity stanovené v platném územním plánu jsou respektovány. V důsledku návrhu změny nevznikají nové limity využití území. Řešené území nezasahuje do záplavového území.

Ochranné pásmo hřbitova

Ochranné pásmo hřbitova je stanoveno ve vzdálenosti 100 m od hranice hřbitova; v platném územním plánu není vyznačeno. Tato vzdálenost zahrnuje celou plochu řešené lokality Z11.

Podrobným průzkumem v terénu bylo ověřeno, že tato skutečnost v reálných podmínkách území neomezuje využití řešené plochy pro uvažovaný účel. Ke hřbitovu z jižní strany, směrem k řešené lokalitě, přiléhá veřejné prostranství, využívané jako parkoviště návštěvníků hřbitova a manipulační plocha. 

Lokalita Z11 je od areálu hřbitova dále oddělena hlubokou údolnicí, kterou prochází místní komunikace, s oboustrannou souvislou alejí vzrostlých stromů. Pietní charakter hřbitova nebude narušen, stavba ve vzdálenosti cca 80 m, oddělená vzrostlou liniovou zelení, se pohledově vůbec neuplatní. Údolnice rovněž odděluje a odvádí případné povrchové a kontaminované vody.

Návrh koncepce dopravy, občanského a technického vybavení, nakládání s odpady

Koncepce dopravy, občanského a technického vybavení je navržena v platném územním plánu a změnou se nemění. Návrhem změny nevzrostly nároky na zařízení občanské vybavenosti.

Plocha je přímo obsluhovaná stávající místní komunikací ke hřbitovu a k lokalitě chat. 

Zásobování el. energií bude řešeno napojením na stávající vedení, které prochází podél lokality.

V obci je veřejný vodovod, zásobování pitnou vodou bude řešeno napojením na tento systém. Kanalizace s ČOV v obci dosud není, s výstavbou se uvažuje v příštím období, do doby výstavby veřejné kanalizace budou splaškové odpadní vody odváděny do jímky k vyvážení.

Nakládání s odpady. V obci je zaveden systém separovaného sběru odpadu pro základní druhy odpadů a odvoz na skládku mimo území obce. Tato koncepce nakládání s odpady se nemění. Nakládání s bioodpadem z domácností je řešeno individuálně, kompostováním.

Návrh územního systému ekologické stability

Územní systém ekologické stability je vymezen v dokumentaci územního plánu a návrhem změny není dotčen a nemění se.

9. Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území a informace, jak bylo respektováno stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí

Dotčený orgán při projednávání zadání neuplatnil požadavek na zpracování dokumentace a proto tato dokumentace nebyla zpracavaná. V koordinovaném stanovisku ze dne ze dne 7.8.2012, č.j. 114733/2012/KUSK, na OÚ doručeno dne 13.8.2012, z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí nebylo požadováno zpracování vyhodnocení vlivů na životní prostředí.

Rovněž z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny byl vyloučen  významný vliv předkládané koncepce a možnost významného ovlivnění příznivého stavu předmětů ochrany či celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. Současně se nepředpokládalo narušení nadregionálních a regionálních územních systémů ekologické stability, přírodních rezervací a přírodních památek.

10. Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a na pozemky určené k plnění funkcí lesa

Vyhodnocení důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond podle BPEJ

k.ú. Černé Voděrady

	lokalita číslo
	název lokality
	způsob využití plochy

(kód)
	zábor ZPF podle jednotlivých kultur (ha)


	region 5

BPEJ
	třída ochrany
	zábor celkem

(ha)

	Z11
	U hřbitova
	bydlení

BS
	0,17
	orná půda
	33.11
	II.
	0,17

	
	CELKEM
	
	
	
	
	
	0,17 ha


Změnou č. 1 je navržena zastavitelná plocha na zemědělské půdě v celkové výměře 0,17 ha.

V důsledku změny nedojde k narušení organizace ZPF, hydrologických a odtokových poměrů v území. Na navrhované ploše nebyly v minulosti realizovány investice do půdy za účelem zlepšení úrodnosti (meliorační a závlahová zařízení). Návrhem nedochází k narušování krajinné zeleně ani narušení ekologické stability území. Návrhem není dotčena síť polních cest, přístup k okolním zemědělsky obhospodařovaným pozemkům nebude omezen. Krajinářské a ekologické funkce v území budou zachovány.

Na území je vydáno pravomocné územní rozhodnutí o umístění staveb, na pozemcích již byla zahájena stavba. Vydáním změny se dává možnost provést soulad s právním stavem v území.  

Důsledky navrhovaného řešení na pozemky určené k plnění funkcí lesa.

Změnou není navrženo rozšíření zastavitelných ploch na pozemky určené k plnění funkcí lesa, není dotčeno ani ochranné pásmo lesa.

11. Vyhodnocení účelného využití zastavitelného území a vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch

V současné době nejsou zastavěné všechny pozemky navržené platným územním plánem k zastavění, prokázání nemožnosti využití zastavitelných ploch nelze.

Potřeba vymezení nové zastavitelné plochy je však prokázána. 

Důvodem návrhu změny je především náprava nesouladu mezi již vydaným a pravomocným rozhodnutím o umístění stavby a územním plánem.

Změnou řešená plocha nezakládá svou velikostí 0,17 ha neúměrnou novou zastavitelnou plochu, pouze akceptuje již vydané rozhodnutí.  

Vlastník pozemku v současné době již může stavební činnost provádět v souladu s platným rozhodnutím, avšak jakákoli, a to i drobná změna tohoto rozhodnutí, by musela být stavebním úřadem posuzována podle podmínek využití plochy, která je vymezena v grafické části územního plánu a podmínky využití stanoveny ve výrokové části.

Vzniklá situace by tedy mohla v budoucnu velmi výrazně omezit stavebníka, protože by mu neumožnila realizovat jiné záměry, které jinak nejsou v rozporu se stavbou určenou pro bydlení.

Z tohoto pohledu lze požadavek na rozšíření zastavitelného území vyhodnotit jako požadavek oprávněný a s ohledem na všechny znalosti území jako akceptovatelný.

12. Rozhodnutí o námitkách a jejich odůvodnění

Námitky nebyly v průběhu řízení uplatněny.
13. Vyhodnocení připomínek

Připomínky nebyly podány.

Grafická část odůvodnění

· list OD-1: výkres B/1 - koordinační výkres - výřez, měřítko 1 : 5 000

· list OD-2: výkres B/3 - výkres předpokl. záborů půdního fondu - výřez, měřítko 1 : 5 000

Poučení:

Proti změně č. 1 územního plánu Černé Voděrady, vydané formou opatření obecné povahy, nelze podle § 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu podat opravný prostředek.

          Pavel Znamenáček



                 


Libor Tichý

   místostarosta obce Černé Voděrady
   

                  starosta obce Černé Voděrady
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